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VILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
du mercredi 4 novembre 2015 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mercredi 4 novembre 2015 sous la présidence de Monsieur Olivier 
CUREL, Maire. 
 
ETAIENT PRESENTS : Mme Dominique SANTONI (Maire d'Apt), M. Jean AILLAUD (1er Adjoint), Mme 
Isabelle VICO (2e Adjointe), M. André LECOURT (3e Adjoint), Mme Emilie SIAS (4e Adjointe), M. Cédric 
MAROS (5e Adjoint), Mme Véronique ARNAUD-DELOY (6e Adjointe), M. Patrick ESPITALIER (7e Adjoint), 
Mme Marcia ESPINOSA (8e Adjointe), M. Yannick BONNET (9e Adjoint), Mme Isabelle TAILLIER 
(Conseillère Municipale), M. Frédéric SACCO (Conseiller Municipal), Mme Sandrine BEAUTRAIS 
(Conseillère Municipale), M. Laurent DUCAU (Conseiller Municipal), Mme Monique CARRETERO 
(Conseillère Municipale), M. Jean-Louis DE LONGEAUX (Conseiller Municipal), Mme Gaëlle LETTERON 
(Conseillère Municipale), M. Sébastien CHABAUD (Conseiller Municipal), Mme Laurence GREGOIRE 
(Conseillère Municipale), M. Jean-Claude ALLAMANDI (Maire Adjoint), Mme Isabelle MORARD-PONTET 
(Conseillère Municipale), M. Jean-Louis CULO (Conseiller Municipal), Mme Amel EL BOUYOUSFI 
(Conseillère Municipale), M. Pascal CAUCHOIS (Conseiller Municipal), Mme Fatima ARABI (Conseillère 
Municipale), M. Laurent GUICHARD (Conseiller Municipal), M. Olivier CUREL (Conseiller Municipal), Mme 
Peggy RAYNE (Conseillère Municipale), M. Christophe CARMINATI (Conseiller Municipal), Mme Marie-
Christine KADLER (Conseillère Municipale), M. Henri GIORGETTI (Conseiller Municipal), Mme Isabelle 
PITON (Conseillère Municipale), Mme Maryse LAMY (Conseillère Municipale) 
ONT DONNE PROCURATION :   
ABSENTS :  .  
 

Nombre de Membres composant le conseil 33 

Présents 33 

Absents représentés 0 

Absents excusés 0 

Absents 0 

 
1 - Direction Générale des Services - création de commissions permanentes du conseil municipal et 
élection de leurs membres. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
2 - Élection des membres du conseil municipal à la Commission d'Appel d'Offres en application des 
dispositions de l'article 22 du Code des Marchés Publics. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
3 - Direction Générale des Services - Commission de délégation de service public. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
4 - Direction Générale des Services - Commission Consultative des Services Publics Locaux. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
5 - Direction Générale des Services - Commission Communale des Impôts Directs. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
6 - Direction Générale des Services - Désignation des représentants de la Commune d'Apt au sein 
des organismes extérieurs - Établissements publics de coopération intercommunale ne disposant 
pas d'une fiscalité propre (Syndicats de communes). 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
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7 - Direction Générale des Services - Désignation des membres du conseil municipal représentants 
de la Commune d'Apt au sein du Conseil d'Administration du Collège d'Apt et au sein du Conseil 
d'Administration du Lycée d'Apt en application des dispositions de l'article R 421-14 du Code de 
l'Éducation. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
8 - Direction Générale des Services - Désignation des membres du conseil municipal représentants 
de la Commune d'Apt au sein du Conseil d'Administration du Centre Communal d'Action Sociale 
(CCAS) en application des dispositions de l'article R 123-8 du Code de l'action sociale et des 
familles. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
9 - Direction Générale des Services - Désignation des représentants de la Commune d'Apt au sein de 
la commission locale chargée d'évaluer les transferts de charges. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
10 - Direction Générale des Services - Personne responsable de l'accès aux documents 
administratifs et des questions relatives à la réutilisation des informations publiques. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
11 - Information du conseil - Représentation de la Commune d'Apt au sein du Conseil de surveillance 
du centre hospitalier de ressort communal d'APT. 
 
12 - Direction Générale des Services - Délégation au Maire de certaines compétences relevant du 
Conseil Municipal. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
13 - Direction Générale des Services - Délégation au Maire de certaines compétences relevant du 
Conseil Municipal - Actions en justice. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
14 - Direction Générale des Services - Délégation au Maire de certaines compétences relevant du 
Conseil Municipal - Emprunts et lignes de trésorerie. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
15 - Attributions exercées au nom de la Commune - Délégation au Maire de certaines compétences 
relevant du Conseil Municipal - Article L 2122-22 § 4 : Marchés et accords-cadres. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
16 - Service Finances -Acceptation  de don de la chorale communale allemande "Liederkranz 
Ehningen" suite accident car 02/10/2015. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
17 - Service Finances - Budget 2015 - Ouvertures et virements de crédits n° 5. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
18 - Service des Marchés - Marché de fourniture passé selon la procédure adaptée - Fioul 
domestique destiné aux bâtiments communaux et de gazole non routier pour divers engins 
municipaux 2015-2016. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
19 - Service des Marchés - Achat d'énergies et fourniture de services associés - Autorisation de 
lancement de la procédure d'Appel d'Offres en application de l'Article L 2122-21-1 du Code Général 
des Collectivités Territoriales. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
20 - Service des Marchés - Marché de travaux passé selon la procédure adaptée - Réhabilitation de 
deux murs de soutènement : Tranche Ferme mur de soutènement sis Montée des Bassins et Tranche 
Conditionnelle mur de soutènement, sis Place de Lattre de Tassigny. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
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21 - Service des Marchés - Marché de travaux alloti passé selon la procédure adaptée - Réhabilitation 
des chaufferies dans trois Écoles de la Ville d'Apt - Lots n° 1 (Ecole des Cordeliers) et 3 (Groupe 
scolaire Saint-Exupéry / La Colline). 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
22 - Direction des Affaires Culturelles - affectation de collections au musée municipal. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
23 - Direction des affaires culturelles - demande de subvention pour l'activité de médiation du  
service des publics et pour la restauration des œuvres du musée municipal. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
24 - Direction des affaires culturelles : Participation à l'appel à projets Etat-Région portant sur la 
culture scientifique, technique et industrielle, dans le cadre de l'exposition temporaire "Rites gaulois 
et romains entre Rhônes et Alpes". 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
25 - Police Municipale - Convention de transport, de reconnaissance et de conditionnement de fonds 
et de valeurs avec la société Brink's Evolution SARL. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
26 - Pôle Prévention - Convention de Partenariat entre la Commune d'APT et la Cité Scolaire Charles 
de Gaulle à APT ANNEE SCOLAIRE 2015/2016. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
27 - Pôle Prévention - Convention de partenariat entre la mairie d'Apt et le collège Jeanne d'Arc  à 
Apt -  année scolaire 2015/2016. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
28 - Pôle Prévention - demande de subvention pour l'action cellule de veille educative auprès des 
partenaires du contrat de ville. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
29 - S2GVA - Dérogation au repos dominical - Etablissements PICARD. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
30 - Ressources Humaines - Formation des élus. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
31 - Ressources Humaines - Cabinet du Maire - Recrutement dans le cadre d'un contrat à durée 
déterminée d'un collaborateur de Cabinet. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
32 - Ressources Humaines - chèques cadeaux - Montant et modalités d'attribution. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
33 - Ressources Humaines - Indemnités des membres du Conseil Municipal. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
34 - Ressources Humaines - Remboursement de frais aux élus. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
35 - Ressources Humaines - conditions et modalités de prise en charge des frais de déplacements. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
36 - Ressources Humaines - Recensement de la population - Année 2016. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
 

LE MAIRE 
Dominique SANTONI 


